

***V Открытый региональный фестиваль -конкурс
электроакустической музыки для учреждений
дополнительного образования детей
«ВОЛШЕБНЫЕ КЛАВИШИ».***

Организаторы фестиваля:

- Министерство культуры Удмуртской Республики,***
- Администрация г. Ижевска,***
- Детская школа искусств № 3,***
- Детская школа искусств № 8***

***Под патронажем Удмуртского Регионального отделения
Партии «Единая Россия»***

При поддержке:

***ОАО «Белкамнефть», Музыкальный салон «МУЗГРАД»,
Музыкальный салон «NEW-ART».***



Открытие фестиваля - конкурса

*В фестивале - конкурсе
приняли участие более
сотни юных музыкантов из
Ижевска, городов и сел
Удмуртии, Республики
Коми, Пермского края,
Нижегородской области и
других регионов и областей
России.*





Жюри фестиваля - конкурса

Высокий авторитет и притягательность фестиваля говорит о том, что Республика Удмуртия в настоящее время является одним из лидеров по развитию электронного музыкального творчества детей и юношества у нас в стране.







*Гала – концерт
фестиваля*





**Фестиваль-конкурс
электроакустической
музыки «Волшебные
клавиши», будучи одним из
первых в России,
связанным с применением
компьютерных
технологий в
музыкальном образовании,
на сегодняшний день
является значительным
явлением нового
педагогического движения.**



***Награждение победителей и участников
фестиваля «Волшебные клавиши»***



*Ждем представителей от
Удмуртии в качестве
участников 3-го
Международного конкурса
«Музыка и электроника»,
который пройдет в 2010 году
в Москве, и надеемся на их
яркое выступление!*



*Председатель жюри фестиваля-конкурса «Волшебные клавиши»,
доктор педагогических наук, главный редактор журнала «Музыка
и электроника», член Союза композиторов России
Игорь Красильников*